

## **В лицее проходит Декада противодействия идеологии терроризма и экстремизма.**

В народной памяти есть много знаковых дат: праздничных, победных. Но и есть и такие, которые врезаются в наше сердце, оставляя глубокий рубец. Одна из таких дат – 3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом.

21 год минул со дня той страшной трагедии в городе Беслан.

Тогда, 1 сентября 2004 года, во время праздничной линейки в честь Дня знаний на школу №1 в Беслане напали террористы. Более 1000 человек террористы загнали внутрь школы и удерживали там почти три дня.

Теракт в Беслане стал одним из самых масштабных и самых бесчеловечных в новейшей истории России. 3 сентября – не просто памятная дата, а символ солидарности государства и общества в борьбе с терроризмом.

Терроризм не знает ни возраста, ни социального статуса. Он безжалостен ко всем. Тот день показал, что педагогу нужно быть готовым не только к воспитанию, но и защите детей. Именно поэтому перед памятной датой педагоги лицея приняли участие во Всероссийских учениях по антитеррористической защищенности образовательных организаций и отработке действий при совершении теракта.

В памятные дни в лицее прошли уроки безопасности, направленные на формирование у детей ответственного отношения к жизни и безопасности, а также на обучение их действиям в различных чрезвычайных ситуациях. В начальной школе для обучающихся младших классов педагогом-психологом Ю.А.Кушля были проведены профилактические беседы «Мир без терроризма».





На переменах в рекреациях лица демонстрировалась видеогазета «Память о Беслане», которая представила хронологию событий, произошедших в сентябре 2004 года. Документальные кадры и свидетельства очевидцев напомнили нам о том, как хрупка человеческая жизнь, и о том, насколько важна память о тех, кто стал жертвой насилия и террора.



В ходе Декады противодействия идеологии терроризма и экстремизма учащиеся 4А класса (классный руководитель Жайворонок Т.П. и педагог-организатор Годунова Т.Б.) также приняли участие в районной акции «Голубь мира». Ребята своими руками создавали белых голубей — самый известный символ мира, добра и гармонии. Каждый бумажный голубь — это не просто поделка. Это наше общее желание жить под чистым и мирным небом, это память и надежда на светлое будущее.



Учащиеся 6-7 классов выразили свою гражданскую позицию, приняв участие в выставке рисунков «Мир через творчество», ведь что как не искусство может стать рупором мирной и свободной от насилия жизни.

